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ПРОЦЕДУРА 
за постављање телекомуникационих водова по стубовима 

електродистрибутивних водова 

1 ЈП ЕПС, у складу са Законом о средствима у својини Републике Србије, 
подноси захтев Дирекцији за имовину у својини Републике Србије за 
добијање сагласности за постављање телекомуникационих водова по 
стубовима електродистрибутивних водова, у складу са Техничком 
препоруком број 10 д – Технички захтеви за постављање и одржавање 
телекомуникационих водова по стубовима електродистрибутивних 
водова, ЈП ЕПС – Дирекција за трговину и дистрибуцију електричне 
енергије. 

2 Након добијене сагласности и одлуке надлежног 
електродистрибутивног предузећа да на одређеном подручју изда под 
закуп све стубове електродистрибутивних водова који испуњавају 
услове према Техничким условима за постављање телекомуникационих 
водова по стубовима електродистрибутивних водова, расписује се 
Јавни оглас у складу са Законом о јавним набавкама. 

3 Након извршеног избора најповољнијег понуђача, са њим се склапа 
Уговор о закупу стубова електродистрибутивних водова. 

4 Закупац, у складу са Законом о планирању и изградњи, подноси Захтев 
за добијање техничких услова за израду Главног пројекта за 
постављање телекомуникационих водова по стубовима 
електродистрибутивних водова на конкретним стубним местима на 
одређеном подручју надлежне електродистрибуције. 

5 Након добијања Техничких услова, Закупац израђује Главни пројекат 
који мора да садржи и статички прорачун о додатном оптерећењу 
стубова електродистрибутивних водова услед постављања 
телекомуникационих водова у складу са Техничком препоруком                 
број 10 д – Технички захтеви за постављање и одржавање 
телекомуникационих водова по стубовима електродистрибутивних 
водова, ЈП ЕПС – Дирекција за трговину и дистрибуцију електричне 
енергије. 

6 Главни пројекат даје се на сагласност надлежној електродистрибуцији. 

7 Посебним уговором уговарају се евентуалне реконструкције стубова 
електродистрибутивних водова на конкретним стубним местима, а на 
основу Сагласности на главни пројекат. 

8 Након добијања Одобрења за изградњу од надлежног органа, доказа о 
извршеној реконструкцији стубова, и пријаве почетка радова надлежној 
служби електродистрибуције, Закупцу се даје сагласност за почетак 
радова у којој се именује стручно лице које ће контролисати: испуњење 
услова из Уговора, извођење радова у складу са Главним пројектом, 
Техничком препоруком број 10 д – Технички захтеви за постављање и 
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одржавање телекомуникационих водова по стубовима 
електродистрибутивних водова, ЈП ЕПС – Дирекција за трговину и 
дистрибуцију електричне енергије и Упутством о заштити на раду и 
основним мерама заштите на раду од опасног дејства електричне 
струје. 

9 По завршетку свих радова, а пре стављања своје мреже у функцију, 
Закупац и надлежна електродистрибуција врше преглед изведених 
радова и о томе сачињавају Записник о прегледу изведених радова са 
навођењем евентуалних примедби и рока за њихово отклањање. 

10 По отклањању примедби и по добијању Употрeбне дозволе и Извештаја 
о мерењу, телекомуникациони вод може да се стави у функцију. 

11 Уколико се Закупац у току коришћења не буде придржавао уговорних 
обавеза електродистрибутивно предузеће ће га упозорити на писани 
начин. Ако се и након тога не буде придржавао уговорних обавеза, 
електродистрибутивно предузеће ће му упутити захтев и дати рок за 
демонтирање постављене опреме. Ако и тада Закупац не поступи по 
упозорењу, електродистрибутивно предузеће даје налог надлежној 
електродистрибуцији да изврши демонтажу на терет Закупца. 
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